

НАСЛЕДНИЦИ ВЕЛИКОГ БОГАТСТВА ЛАЛА ЗУБЕРА ТРАЖЕ ОНО ШТО ЈЕ ЊИХОВО КАД МОЖЕ ЗА ПЕТРОВИЋЕ...

ПОДГОРИЦА - Да у Црној Гори постоје примери драстичног кршења закона о реституцији потврђује прича наследника првог црногорског банкара и бродовласника Лала Зубера.

Листа имовине која је конфискована након Другог светског рата је дуга - 14 објеката историјске вредности, међу којима амбасаде Италије и

ге виле на приморју.

За све постоји доказ о власништву, а експерти су проценили да вреди 61,5 милиона евра, казала је Амбра Деклић, сестричина Лала и Анастасије Зубер.

- Принц Никола Петровић постигао је договор са Владом. Драго нам је због тога, али верујемо да и ми, без обзира на то што нисмо плаве

је између два светска рата инвестира у Црну Гору.

- Породица жели договор са државом. Свесни смо да они никада неће имати да нам исплате колико вреди наше баснословно богатство. Помињање суме од 60 милиона евра просто је смешно, ако се има у виду да већину имовине мог покојног оца чине историјски споменици - нагласио је Зубер.

Мирка Новаковић, адвокат породице, истакла је да општинске комисије нису решиле ниједан захтев од када је усвојен први закон о реституцији 2004. године.

- У међувремену је закон 2007. измењен. Примера ради, хотел "Фјорд" и вила "Камелија" у Котору процењени су на четири пута мању вредност. Стварна је више од осам милиона евра, а према решењу које никада није угледало реализацију, ти објекти вреде нешто више од два милиона. Хотел "Сутјеска" у Петровцу продат је и то током поступка реституције за 700.000 евра - објаснила је Новаковићева.

У Црној Гори постоје десетине хиљада нерешених предмета, навео је Игор Стијовић, адвокат.

- Држава је требало да мисли, када је усвајала закон, да ли ће имати новца за исплату, а не да се понаша према некоме као да је мајка, а некоме маћеха. Чекамо процене општинских комисија, договор о поравнању, а ако изостане заштита права, тражићемо је у Европском суду у Стразбуру - рекао је Стијовић. ■ **Б. Р.**



МНОГО ДАО ЗА ЦРНУ ГОРУ

НАСЛЕДНИЦИ Лала Зубера су истакли да је њихов отац, брат, деда, имао 37 бродова, да је направио пут од Цетиња до Будве, да је инсталирао прву централу за електрификацију Цетиња, те да је у престоницу довео воду. У његовим предузећима запошљавао је хиљаду радника, па очекују да ће након 50 година успети да остваре своја права.

Француске на Цетињу у време Краљевине, затим 56.000 квадрата земљишта у Петровцу, Будви, Котору, Улцињу. На списку је и бродарска компанија "Зетска пловидба", али и Српско-албанска банка. Поред тога, њихови су били и хотели "Сутјеска" у Петровцу и "Фјорд" у Котору, али и мно-

крви, заслужујемо да добијемо оно што нам припада - навела је Деклићева на конференцији за новинаре.

Иван Зубер, син велепоседника, бродовласника и банкара је нагласио да од 2004. чекају на договор са државом. Његов отац стекао је имовину у иностранству и одлучио да